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دیدگاه

روایت خبر

۱۴ کشته در موج جدید حملات تروریستی در پاکستان
در ۲بمبگذاری و یک درگیری مسلحانه بین پلیس و شورشیان در شمال غرب پاکستان، دست‌کم ۱۱نیروی 
امنیتی و 3غیرنظامی ازجمله یک کودک کشته شدند. پاکستان در ماه‌های اخیر شاهد حملات متعدد 

تروریستی بوده است./داون 

رکود شدید اقتصاد اسرائیل در ۳ماه آخر ۲۰۲۵
اداره مرکزی آمار رژیم صهیونیستی اعلام کرده اقتصاد اراضی اشغالی در ‌3ماه آخر سال ۲۰۲۵ رکودی 
آشکار داشته است. همچنین کل بدهی دولتی در سال گذشته تقریبا به ۲۰۷ میلیارد شِــکل اسرائیلی 
رسیده است./ گلوبز

نیروها‌ی مسلح، آماده مقابله با آمریکا
سخنگوی ارتش از آمادگی بسیارخوب نیروهای‌مسلح برای رویارویی احتمالی با آمریکا خبرداد. امیرمحمد 
اکرمی‌نیا تأکید کرد: توانمندی‌های رزمی نیروهای‌‍مسلح، به‌ویژه ارتش روزبه‌روز در حال ارتقاست. ما هرگز 
به‌‎دنبال جنگ نیستیم، اما از منافع کشور و ملت بزرگ ایران دفاع می‌کنیم./دفاع‌پرس

خبر کوتاه

دولت

روایت خبر

برگزاری مراسم چهلم 
جان‌باختگان حوادث دی‌ماه 

مراسم چهلم شهدا و جانباختگان فتنه آمریکایی - 
صهیونیستی دی‌ماه ۱۴۰۴ روز سه‌شنبه با حضور قشرهای 
مختلف مردم و مسئولان در مصلای امام خمینی )ره( تهران 

برگزار شد.

نکته‌ها
  مراسم با قرائت آیاتی از قرآن‌کریم آغاز شد و با مداحی و 

سخنرانی ادامه یافت.
  سید محمدحسن ابوترابی‌فرد، امام جمعه موقت تهران 

سخنران اصلی این آیین بود.
  حضور پررنگ مقام‌های لشکری و کشوری از نکات مهم 

مراسم روز سه‌شنبه بود.
  شرکت‌کنندگان در مراسم متنی برای شکایت از آمریکا 
و رژیم‌صهیونيستي به‌دلیل دست‌داشتن در فتنه دی‌ماه 

۱۴۰۴ امضا کردند.

حضور مسئولان
  محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور

  محمد مخبر، مشاور رهبرمعظم‌انقلاب
  سردار اسماعیل قاآنی، فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران

  سردار علی‌محمد نائینی، سخنگوی سپاه پاسداران
  امین‌حسین رحیمی‌، وزیر دادگستری

  میراحمد موسوی، رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران
  محمدصادق معتمدیان، استاندار تهران

  فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت

مسئولان چه گفتند؟
سردار قاآنی، فرمانده نیروی قدس سپاه: کسانی که از 
اغتشاشگران و تروریست‌ها حمایت کردند، جنایتکارند و نتیجه 
آن را خواهند دید. ملت ایران با انسجام، استحکام و همبستگی 

بیشتر، جواب دشمنان را خواهند داد.
حجت‌الاسلام ابوترابی‌فرد، امام‌جمعه موقت ‌تهران: اینکه 
رهبرمعظم‌انقلاب می‌فرمایند ما داغداریم و عزاداریم یعنی ما 

یک »نفس واحده« هستیم؛ باید با این نگاه حرکت کنیم.

 تأکید ویژه رئیس‌جمهور 
برمدیریت امنیت

رئیس‌جمهور صبح سه‌شنبه در مراسم دانش‌آموختگی 
دانشگاه افسری و تربیت پلیس امام حسن‌مجتبی)ع( حضور 

یافت. مهم‌ترین محورهای مسعود پزشکیان:
  نیروهای انتظامی، دژهای مستحکم جامعه و مایه عزت 

و امنیت کشورند.
  مدیریت امنیت باید با کمترین آسیب و بیشترین اقتدار 

انجام شود.
  امنیت پایدار با هم‌افزایی دولت، نیروهای انتظامی و مردم 

محقق می‌شود.
  در مرحله بروز حادثه باید به‌گونه‌ای عمل کرد که کمترین 

آسیب متوجه طرفین درگیر شود.
  تجهیز نیروهای انتظامی به فناوری‌های نوین ضروری 

است.
  سلامت نیروهای حافظ امنیت برای کشور مهم است.

  مردم در ۲۲بهمن افتخار بزرگی آفریدند و چشم دشمنان 
را خیره کردند.

جنگ روانی خاص رهبر انقلاب 
علیه دشمن ماجراجو 

فرمایش‌های روز گذشته رهبر معظم انقاب، هم بهانه 
آشوب را از آشوبگران گرفت و هم یک نوع رجزخوانی جدی 
در برابر آمریکایی‌ها بود که مدام با خبر ارسال ناو و جنگنده 

به منطقه، مشغول تهدید هستند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تقسیم جان‌باختگان فتنه دی‌ماه 
به »نیروهای مدافع امنیت و آرامش جامعه«، »رهگذران 
بی‌گناه« و حتی »فریب‌خوردگانی که به‌علت سادگی و 

عصبانیت همراه فتنه شدند« داغداری خود را اعلام کردند.
از سوی دیگر، رهبر انقلاب یک جنگ روانی جدی علیه 
آمریکایی‌ها راه انداختند آنجا که فرمودند: »آن سلاحی که 

می‌تواند ناو را به قعر دریا بفرستد، خطرناک‌تر از ناو است.«
ایشان به ادعاهای همیشگی ترامپ درباره قوی بودن ارتش 
آمریکا در همه جای دنیا هم پاسخ دادند. رهبر انقلاب 
فرمودند: »قوی‌ترین ارتش دنیا هم گاهی ممکن است چنان 

سیلی بخورد که نتواند از جا بلند شود.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به مذاکرات هسته‌ای و پارازیت‌های 
گاه و بیگاه آمریکایی‌ها ازجمله اینکه ایران نباید غنی‌سازی‌ 
داشته باشد، یا برد موشک‌ها باید محدود شود هم اشاره کردند.

برای همین رهبر انقلاب گفتند که »تعیین نتیجه مذاکره از 
قبل، کاری غلط و ابلهانه است.«

ایشان در عین حال این را هم اضافه کردند که داشتن انرژی 
هسته‌ای یا تسلیحات بازدارنده »مربوط به ملت ایران است و 

به آنها ارتباطی ندارد.«
در مجموع باید سخنان رهبر انقلاب را به‌معنای »آرایش 
تهاجمی کامل کشور در مقابل دشمن« دانست که در عین 

مذاکره، آماده هرگونه ماجراجویی از سمت دشمن است.

آقا، گنده‌گو را به سخره گرفت
مراسم دیدار مقام معظم رهبری با مردم تبریز که طی  این سال‌ها در اواخر بهمن‌ماه برگزار می‌شود، دیروز با 1
شکوه هرچه تمام‌تر برگزار شد و رهبری به نکاتی اشاره داشتند. 
نفس این دیدار و سخنرانی رهبر انقلاب با مردم نشان از اطمینان 
خاطری است که ایشان از مسئله امنیت عمومی جامعه دارند. 
دستگاه‌های رسانه‌ای و تبلیغاتی دشمن در ماه‌های گذشته سعی 
داشتند با اقدامات مختلف و عملیات روانی و رسانه‌ای تجمعات 
در حسینیه امام خمینی)ره( با حضور رهبر معظم انقلاب را به 
حاشیه برانند. آنان قصد داشتند چنین القا کنند که دیگر 
برنامه‌های دیدار رهبری با مردم تمام ‌شده است و هیچ سخنرانی 
رسمی‌ای با حضور ایشان در حسینیه امام خمینی)ره( برگزار 
نخواهد شد. این در حالی بود که رهبری همواره حضور خود در 

برنامه‌های مختلف را در دستور کار قرار داده بودند.
اما تأکیداتی که رهبر معظم انقلاب در سخنرانی دیروز  خود در قبال توان نظامی و دفاعی ایران داشتند ناظر به 2
سخنان اخیر رئیس‌جمهور آمریکا بود که از رؤسای جمهور قبلی 
این کشور انتقاد کرده بود که چرا در قبال ایران در طول 47سال 
گذشته، از زمان پیروزی انقلاب اسلامی مقابله‌به‌مثل درخوری 
نداشتند. رهبری این نوع اظهارنظر و مواجهه از سوی ترامپ را 
نوعی اعتراف به ناتوانی نظام سیاسی آمریکا در طول این سال‌ها 

در برابر اراده مردم ایران ترسیم کردند.
مقام معظم رهبری در این دیدار با حالت طنزگونه‌ای  خطاب به ترامپ و در واکنش به تهدیدات او نسبت به 3
مردم و کشور ایران اظهار داشتند: »تو هم نخواهی توانست 
جمهوری اسامی را از بین ببری.« این نکته رهبری به خوبی 
بیانگر آن است که ایشان به اظهارات و حرف‌های طرف‌های 
مقابل در مورد ایران و نظام جمهوری اسلامی اشراف کامل دارند 
و از تمامی زوایای مسائل ایران و منطقه مطلع هستند. گفتنی 
است این چندمین بار است که در طول‌ماه‌های گذشته مقام 
معظم رهبری واکنش‌ها و اظهارنظرهای ترامپ را چنین به 

سخره می‌گیرند و او را در برابر همگان مفتضح می‌سازند.
*کارشناس مسائل منطقه 

بازی ترامپ با طلای سیاه به اسم 
دمکراسی و آزادی 

کریس‌ رایت، وزیر انرژی آمریکا که دیروز برای ارزیابی صنعت 
نفت ونزوئلا وارد این کشور شده بود، در اقدامی عجیب و البته 

معنادار بر نفت آن بوسه زد.
بسیاری قبل از حمله آمریکا به ونزوئلا باور داشتند هدف اصلی 
ترامپ از رجزخوانی علیه مادورو و تهدید به برخورد نظامی 

سلطه بر نفت این کشور است.
اما خود ترامپ سعی می‌کرد برای آنچه واقعا در مورد ونزوئلا در 

ذهن دارد »توجیهات اخلاقی«‌ ببافد.
مثلا می‌گفت ونزوئلا کانون توزیع مواد ‌مخدر است و برای همین 
بسیاری از مردم آمریکا را آلوده کرده است. یا می‌گفت مادورو 

حاکمی دیکتاتور است که جلوی دمکراسی را گرفته است.
پس به این دلایل مادورو و حکومتش باید ساقط شوند. 

اما ترامپ برای طلای سیاه سایر کشورها هم برنامه دارد، در 
صدرش هم ایران. اصلا مهم‌ترین دلیل فشارهای ترامپ بر 
جمهوری اسلامی نه حمایت از مردم ایران یا آوردن دمکراسی 

به کشور، بلکه به‌دست آوردن نفت است.
مک‌نالی، مشاور ارشد انرژی در شورای امنیت ملی آمریکا یک‌ 
ماه پیش گفت که ترامپ در صورت ورود به ایران، می‌تواند 
»نفت متعارف بیشتری را بسیار زودتر از ونزوئلا« به‌ دست آورد. 
او در عین حال افزود که »نفت و منافع اسرائیل 2دلیل علاقه 

ترامپ به ایران است«.

پیام جمهوری اسلامی در آب‌های 
خلیج‌فارس مخابره شد

علی‌اکبر علیزاده برمی، نماینده مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری در پاسخ به 
سؤالی پیرامون رؤیت شدن یک فروند کشتی جنگی 

ایرانی در نزدیکی سواحل جزیره کیش:
  آمریکایی‌ها در روزهای اخیر با آوردن ناو و تجهیزات به 
خلیج‌فارس درصدد ایجاد ناآرامی روانی برای مردم ایران هستند.

  آمریکا در سالی که گذشت در جنگ 12روزه و همینطور تجربه 
اغتشاشات دی‌ماه سیلی محکمی از مردم ایران دریافت کرد.

  ترامپ مدعی بود که مراکز هسته‌ای ما را زده است؛ اگر 
این چنین بود چرا دیگر با ما وارد مذاکره درمورد موضوعات 

هسته‌ای شده؟ 
  وقوع جنگ با آمریکا منوط به شرایط مختلفی است. اما باید 
درنظر داشت که با توجه به‌وجود رهبری بادرایت ایران، وجود 
مردم همراه و متحد و همینطور توان نظامی قابل توجه ما امکان 

جنگ درحال حاضر به‌شدت کم است.
  آمریکایی‌ها در حال حاضر از موضع ضعف وارد مذاکره با ما 
شدند و ما بسیاری از شرط‌های خود را به آنان تحمیل کرده‌ایم.

  رزمایش اخیر نیروهای مسلح ما در آب‌های خلیج‌فارس 
به خوبی پیام ایران را به آن کسانی که باید این پیغام را 

درمی‌یافتند، رساند.
  اقدامات اخیر نیروهای مسلح در عرصه‌های گوناگون به خوبی 
بیانگر این مسئله است که بین دیپلماسی و میدان هیچ تنافی و 

گسستی وجود ندارد و این دو بر هم منطبق هستند.

دستورکار ویژه کمیسیون مشترک ایران و روسیه
نوزدهمین نشست کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی ایران و روسیه در تهران برگزار شد. کاظم 
جلالی، سفیر ایران در روسیه دراین باره اعلام کرد توسعه مبادلات دوجانبه در حوزه‌های حمل‌ونقل و بانکی و 

سرمایه‌گذاری در حوزه‌های انرژی و فناوری در دستورکار این نشست بوده‌است./ایرنا

رهبرمعظم‌انقلاب صبح سه‌شنبه در دیدار پرشور 

هزاران نفر از مردم تبریز و آذربایجان‌شرقی با رهبری
اشاره به فتنه اخیر، تأکید کردند: ما داغدار و 
عزادار خون‌های ریخته‌شده‌ در فتنه دی‌ماه هستیم. حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای درباره تهدید و اقدام آمریکایی‌ها در اعزام ناو 
جنگی به سمت ایران، فرمودند: ناو البته دستگاه خطرناکی 
است، اما خطرناک‌تر از آن، سلاحی است که می‌تواند ناو را به قعر 

دریا بفرستد.
پیش از بیانات رهبرمعظم انقلاب، حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
مطهری اصل، نماینده ولی‌فقیه در استان آذربایجان 
شرقی و امام جمعه تبریز، ضمن یادآوری مقاومت فعال 
نیروهای نظامی و مردم این استان در برابر جنگ تحمیلی 
رژیم‌صهیونیستی و حضور گسترده در راهپیمایی‌های عظیم 
مردم استان و شهر تبریز در ۲۲دی و ‌۲۲بهمن، گفت: مردم 
آذربایجان برای ادای همه وظایف اسامی، انقلابی و ملی، 

همیشه در صحنه هستند.

سلاحی خطرناک‌تر از ناو
رهبر معظم انقلاب: قوی‌ترین ارتش دنیا ممکن است گاهی آنچنان سیلی 

بخورد که از جا نتواند بلند شود

قیام 29بهمن تبریز
ویژگی‌ها:

  وقت‌شناسی
  اقدام بهنگام 

  فداکاری
نکته ویژه: تجلیل از حضور »مژده‌بخش« نسل جوان 

آذربایجان در میدان‌های مختلف
گزاره: حضور 2برابری مردم تبریز در راهپیمایی 

۲۲بهمن
پیام‌ها:

  زنده و بانشاط‌بودن تبریزی‌ها مانند همه ملت 
ایران

  فریب‌نخوردن از بازی‌های سیاسی و ترفندهای 
دشمن

سال پرحادثه 1404
گزاره: 1404، سالی عجیب و پرحادثه

مهم‌ترین تحولات:
  پیروزی ملت در جنگ ۱۲روزه

  به خاک‌نشاندن فتنه مهم و سنگین دی‌ماه
  حضور پرشکوه مردم در راهپیمایی عجیب ۲۲دی

  حضور گسترده و پرشور مردم در راهپیمایی ۲۲بهمن
نشانه:

  عظمت
  اراده

  عزم راسخ
  ...و دیگر توانایی‌های ملت ایران

کار بزرگ ملت ایران
اقدام: قدرت‌نمایی مکرر و ایستادگی

نتیجه: سربلند و عزیز شدن ایران
دلیل: مسئولانی که این ایام به سفرهای خارجی می‌‎روند، 
برجستگی ویژه ملت را در دیدار با مقام‌های آن کشورها 

به‌خوبی احساس می‌کنند.

خون‌های بر زمین ریخته‌شده
گزاره: خون‌های بر زمین ریخته‌شده در اغتشاشات

یک دسته خاص: سردسته فتنه‌ها و کودتاچیان
سرانجام: به درک واصل شدند و سروکارشان با خداوند است.

نکته مهم: همه ۳ دسته دیگر جان‌باختگان را بچه‌های 
خود می‌دانیم و عزادار همه آنها هستیم.

3دسته جان‌باختگان:
  نیروهای انتظامی، بسیج، سپاه و مردم همراه آنان که 
شهیدان برتر امنیت و آرامش و سلامت جامعه و نظام هستند.

  رهگذران و مردم بی‌گناه بودند که شهیدند، چراکه در فتنه‌ای 
که دشمن به‌پا کرده بود، گلوله خوردند و جانشان را از دست دادند.

  فریب‌خوردگانی که سادگی کردند و با فتنه‌گران همراه شدند. 
آنها هم از ما و فرزندان ما هستند و داغدار آنها نیز هستیم.

نکته ویژه: برخی از فریب‌خوردگان که بازداشت و زندانی 
هم نشده‌اند، برای من نامه نوشته و ابراز پشیمانی و طلب 

حلالیت کرده‌اند.

آیات الهی
گزاره: راهپیمایی‌های عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن به‌مثابه 

»آیات الهی«
پیام: پیروزی ملت ایران بر بدخواهی‌ها و توطئه‌های دشمن

توصیه‌های راهبردی خطاب به مردم:
  حفظ آمادگی 

  حفظ هوشیاری
  تقویت اتحاد ملی

  حفظ این توفیق آشکار الهی

شکست کودتا
نقش‌آفرین: آمران و عاملان فتنه

هدف: تحت‌تأثیر قرار‌دادن و به‌خشم‌آوردن عده‌ای 
بی‌تجربه و ساده

اقدام‌ها: 
  به جلو فرستادن افراد ساده و بی‌تجربه ازسوی عناصر آموزش‌دیده
  به میدان آمدن عناصر آموزش‌دیده با سلاح‌های مختلف

  درپیش گرفتن سیاست حرکت خشن و بی‌ملاحظه
  تخریب، آتش‌زدن و کشتن با خشونتی عجیب، مانند داعش

هدف: متزلزل‌کردن پایه‌های نظام
واکنش: ایستادن نیروهای انتظامی، بسیج و سپاه و تعداد 

زیادی از مردم در مقابل اغتشاشگران
نتیجه: شکست‌خوردن »کودتا« با همه مقدمه‌چینی و 

خرج‌های هنگفت و پیروزی ملت

داعش جدید
گزاره: اقرار آمریکایی‌ها به تشکیل داعش

محورها:
  آن داعش، کم و بیش از بین رفته است.

  اینها »داعش‌های جدید« هستند.
  باید در این زمینه، همه مسئولان و مردم مراقب 

باشند.
  جوانان مراقب و حواس‌جمع باشند که چه‌کسی 

به آنها چه حرفی می‌زند و چه پیشنهادی می‌دهد.
نکته‌های مهم:

  مردم طالب تعقیب و مجازات دسته اصلی 
اغتشاشگران مفسد هستند.

  دستگاه‌های قضایی و امنیتی موظفند اینها را 
محاکمه و مجازات کنند.

  با کسانی که »با حرف و تحلیل و عمل« با دشمن 
همراهی می‌کنند، برخورد قضایی عادلانه شود.

  به‌احتمال زیاد، نقشه بعدی آمریکا درباره 
جمهوری‌اسامی از همین سبک و همین‌گونه 

کارهاست.
  به لطف الهی و در پرتو آمادگی و زنده‌بودن ملت، 
هر حرکتی از این دست با برخورد محکم ملت نابود 

خواهد شد.

افول آمریکا
گزاره: افول و انقراض امپراتوری آمریکا

نشانه‌ها:
  مشکلات پر‌شمار اقتصادی

  مشکلات سیاسی و اجتماعی آمریکا را نشانه‌هایی 
از روند افول و انقراض امپراتوری آمریکا برشمردند 
و گفتند: مسئله آمریکا با ما این است که می‌خواهد 
ایران را ببلعد اما ملت ایران و جمهوری اسلامی مانع 

تحقق هدف آنها هستند.

آرزوی سلطه
گزاره:

  ایشان حرف‌های تهدیدآمیز رئیس‌جمهور آمریکا 
را نشان‌دهنده آرزوی آنها برای تسلط بر ملت ایران 

دانستند.
تبیین:

  ملت ایران درس‌های اسامی و شیعی خود را 
به‌خوبی بلد است و می‌داند چه موقع چه کاری باید 

انجام دهد.

خط قرمز تاریخی
استناد تاریخی:

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به جمله‌ای تاریخی از امام 
حسین)ع( مبنی بر اینکه »کسی مثل من با کسی مثل یزید 

بیعت نمی‌کند«، خاطرنشان کردند:
موضع ملت:

ملت ایران هم می‌گوید ملتی مثل ما با چنین فرهنگ، سابقه و معارف 
عالی با کسانی همچون افراد فاسد حاکم بر آمریکا بیعت نخواهد کرد.

بی‌منطقی‌های آمریکا
مصداق اول:

دخالت در مسائل ایران، ازجمله در مسئله تسلیحات
گزاره راهبردی:

برخورداری ملت از تسلیحات بازدارنده ضروری و واجب است.
توضیح:

هر کشوری بدون تسلیحات بازدارنده زیر پای دشمنان له می‌شود.
تناقض آمریکا:

می‌گویند شما نباید فلان نوع یا برُد موشک را داشته باشید؛ 
درحالی‌که این مسئله مربوط به ملت ایران است.

حق هسته‌ای ملت
دخالت دیگر:

دخالت آمریکا در حق برخورداری ایران از صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای
کاربردها:

درمان، کشاورزی و انرژی
پاسخ صریح:

این مسئله مربوط به ملت ایران است؛ به شما چه ارتباطی دارد؟
استناد حقوقی:

حق غنی‌سازی و تأسیسات هسته‌ای در قراردادها و آیین‌نامه‌های 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به رسمیت شناخته شده است.

نتیجه:
دخالت آمریکایی‌ها نشان‌دهنده فکر نامنظم مسئولان امروز و دیروز آنها‌ست.

مذاکره؟!
بی‌منطقی عجیب‌تر:

دعوت به مذاکره درباره انرژی هسته‌ای
تناقض:

نتیجه مذاکره از پیش تعیین شده؛ اینکه ایران انرژی هسته‌ای نداشته باشد.
داوری:

تعیین نتیجه مذاکره از قبل، کاری غلط و ابلهانه است.
هشدار:

این راه برای خودشان بن‌بست است.

توهم قدرت نظامی
ادعا:

در اختیار داشتن قوی‌ترین ارتش دنیا
پاسخ:

قوی‌ترین ارتش دنیا هم گاهی ممکن است چنان سیلی‌ای بخورد 
که نتواند از جا بلند شود.

ناو و سلاح
تهدید:

اعزام ناو جنگی به سمت ایران
تبیین:

ناو دستگاه خطرناکی است.
گزاره کلیدی:

اما خطرناک‌تر از آن، سلاحی است که می‌تواند ناو را به قعر 
دریا بفرستد.

 اعتراف به شکست
اعتراف رئیس‌جمهور آمریکا:

ناتوانی در نابود‌کردن جمهوری اسلامی پس از ‌۴۷سال
پاسخ:

این اعتراف خوبی است؛ البته تو هم نخواهی توانست.
دلیل:

جمهوری اسلامی متکی بر ملتی زنده، پابرجا و مستحکم است.

شجره طیبه جمهوری اسلامی
گذشته:

ناتوانی دشمن در از‌جا‌کندن نهال باریک جمهوری اسلامی
امروز:

جمهوری اسلامی شجره‌ای مبارک، بلند و پرُثمر
توصیه به مسئولان:

کار و تلاش دوبرابر برای اصلاح تورم و سقوط ارزش پول ملی
تأکید:

 این مشکلات غیرمنطقی است و به امید خدا اصلاح 
خواهد شد.

آرامش عمومی
وظیفه مسئولان:

استمرار دقیق کارها، رفع مشکلات و آرام‌کردن محیط 
کسب‌وکار

پیام به مردم:
اگر تهدیدی وجود دارد، دستگاه‌های خنثی‌کننده تهدید هم 

وجود دارند. 
نتیجه:

مردم بدون دغدغه به کار، زندگی، تحصیل و کسب‌وکار 
بپردازند.

چهره واقعی تمدن غرب
مصداق:

آشکار‌شدن فسادهای حیرت‌انگیز در ماجرای »جزیره بدنام« )اپستین(
نتیجه‌گیری:

نشان‌دهنده واقعیت تمدن و لیبرال‌دمکراسی غرب
توضیح:

هرچه درباره فساد سران غربی شنیده بودیم یک طرف، قضیه 
این جزیره یک طرف

نکته:
این فقط نمونه‌ای از انبوه مفاسد آنها‌ست و موارد زیادی نیز 

وجود دارد که بعدا آشکار خواهد شد.

پاسخ ملت به تهدید
فضا:

تبلیغات و اظهارات سراسر تهدید مقام‌های دولتی آمریکا و 
رسانه‌های صهیونیستی فعال در آمریکا

پاسخ عملی:
مردم تبریز و ملت ایران در ۲۲بهمن پاسخ تهدیدها و حرف‌های 

مهمل و بی‌معنی آنها را دادند.
پیام:

تهدید نه‌تنها اثری ندارد بلکه باعث تشدید انگیزه ملت می‌شود.

ناتوانی واقعی آمریکا
واقعیت:

آمریکایی‌ها با وجود تهدید به جنگ، می‌دانند که به‌خاطر 
مشکلات سیاسی، اقتصادی و آبرو و اعتبار بین‌المللی خود، 

طاقت این حرف‌ها را ندارند.
هشدار:

آنها می‌دانند که اگر اشتباهی کنند چه آینده‌ای در انتظارشان 
است.

ماهیت فتنه دی ماه
گزاره: فتنه دی‌ماه 1404

روایت: حرکت و اغتشاش عده‌ای جوان و غیرجوان عصبانی نبود.
واقعیت: کودتای برنامه‌ریزی شده‌
نتیجه: له شدن زیر پای ملت ایران

توصیه راهبردی: تبیین ماهیت و ابعاد فتنه دی‌ماه از زبان 
اهل فکر و تحلیل

یک واقعیت عریان
گزاره: یک کودتای برنامه‌ریزی‌شده‌

نقش‌آفرینان:
  دستگاه‌های اطلاعاتی و جاسوسی آمریکا

  سرویس‌های اطلاعاتی و جاسوسی رژیم‌صهیونیستی
  کمک دستگاه‌های اطلاعاتی برخی کشورهای دیگر

اقدام‌های انجام شده:
  جذب عده‌ای شرور یا دارای زمینه شرارت از مدت‌‎ها قبل

  ارائه آموزش به آنها در خارج از کشور
  تحویل پول و سلاح به اشرار آموزش‌دیده

  اعزام آنها به داخل برای خرابکاری و حمله به مراکز 
نظامی و دولتی

  وارد میدان‌شدن در فرصت مناسب )نیمه دی ماه(

 نگاه جهان به سخنان 
مقام معظم رهبری

سخنان مقام معظم رهبری همزمان با مذاکرات تهران و واشنگتن در 
ژنو بازتاب بسیار گسترده‌ای در رسانه‌های بین‌المللی داشته است.

  خبرگزاری رویترز: رهبر ایران امروز تمام شروط ترامپ 
را رد کرد.

  شبکه الجزیره: خطرناک‌تر از ناو هواپیمابر سلاحی 
است که قادر به غرق کردن آن است.

  شبکه‌ لبنانی المیادین: هشدار نسبت به آسیب‌پذیری 
ناوهای آمریکایی در برابر سلاح‌هایی که می‌توانند آنها را به 

اعماق دریا بفرستند.
  پایگاه خبری العهد لبنان: نخواهید توانست جمهوری 

اسلامی را نابود کنید.
  شبکه العهد عراق: توهم‌ها به نابودی ایران منجر 

نخواهد شد.
  خبرگزاری سما: سیلی‌ای که نتواند از جای خود برخیزد.

  شبکه المسیره یمن: سخنان رهبر انقلاب نشانه‌ای از 
اطمینان تهران به توان بازدارندگی خود است.

  ساپیر لیپکین، خبرنگار شبکه12 عبری: آیت‌الله 
خامنه‌ای، رهبر ایران در دیداری درباره افراد کشته‌شده در 
اعتراضات سراسر کشور گفت: »ما برای خون‌هایی که ریخته 

شد سوگواریم.«

  شبکه خبری نیوز18 انگلیس: نمی‌توانید ایران را از 
صحنه جهانی حذف کنید.

  شبکه ثاوت چاینا مورنینگ پست چین: همزمان با 
آغاز مذاکرات هسته‌ای، ایران موشک شلیک کرد و آیت‌الله 

خامنه‌ای تهدید به غرق کردن ناو جنگی آمریکا کرد.
  شبکه داون پاکستان: آیت‌الله علی خامنه‌ای، رهبر 
معظم ایران سه‌شنبه گفت که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 

آمریکا موفق به نابودی جمهوری اسلامی نخواهد شد.
  وبگاه ان‌دی‌تی‌وی هند: ۳۰دقیقه، ۳هشدار: آیت‌الله 

خامنه‌ای ترامپ را هدف قرار داد.
  شبکه اقتصادی و مالی ایکس‌تی‌بی آمریکا: آیت‌الله 
خامنه‌ای به‌شدت از مواضع ایالات متحده در مورد برنامه 

هسته‌ای ایران انتقاد کرد.
  وبگاه هندی آوازدویس: آیت‌الله علی خامنه‌ای 
همزمان با آغاز مذاکرات ژنو، دونالد ترامپ را به چالش 

کشید.
  روزنامه الاهرام مصر: رهبر ایران: 47سال است که 

آمریکا نتوانسته جمهوری اسلامی را نابود کند.

  کانال هندی ویون نیوز: آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر ایران 
در پیامی به ترامپ گفت: »خطرناک‌تر از ناو هواپیمابر شما 

سلاحی است که می‌تواند آن را غرق کند.«
  سایت انگلیسی‌زبان کرادل: آیت‌الله خامنه‌ای وعده 

داد ناوهای هواپیمابر آمریکایی را »به قعر دریا« بفرستد.
  تلویزیون دولتی چین: رهبر ایران: حتی قوی‌ترین 
نیروی نظامی جهان نیز می‌تواند چنان ضربات فلج‌کننده‌ای 

را متحمل شود که دیگر نتواند دوباره سرپا شود.
  تلویزیون العربیه عربستان: آیت‌الله خامنه‌ای هشدار 

داد که ناو جنگی آمریکا در خلیج‌فارس می‌تواند غرق شود.
  شبکه خبری نوز هلند: رهبر ایران اظهار داشته است 

که تحت فشار یا تهدید نظامی آمریکا قرار نخواهد گرفت.
  سایت انگلیسی میدل ایست آی: همزمان با مذاکرات 
ایران و آمریکا، آیت‌الله خامنه‌ای هشدار داد جمهوری 

اسلامی نابود نخواهد شد.
  سایت انگلیسی میدل ایست آنلاین: آیت‌الله 
خامنه‌ای هشدار داد که ناوهای جنگی آمریکا ممکن است 

به قعر دریا فروبروند.

دیدار عراقچی با طرف عمانی
سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران که برای انجام مذاکرات هسته‌ای 
غیرمستقیم ایران وآمریکا و رفع تحریم‌ها به ژنو 
سفر کرده‌ است، بعد از ظهر دوشنبه با سید بدر 
البوسعیدی، وزیر امور خارجه عمان دیدار کرد. 
در این دیدار نقطه‌نظرات و ملاحظات جمهوری 
اسامی ایران درباره موضوعات هسته‌ای و رفع 

تحریم‌ها تبیین شد.

عمان، میانجی مورد اعتماد
وزیر امور خارجه کشورمان ضمن تقدیر از 
مساعی عمان و شخص وزیر امور خارجه این 
کشور در کمک به پیشبرد روند دیپلماتیک 
جاری، بر عزم و جدیت ایران در استفاده از 
دیپلماسی نتیجه‌محور برای تامین منافع و 
حقوق مشروع ملت ایران و صیانت از صلح و 

ثبات منطقه تأکید کرد.

صحبت‌های طرف عمانی چه بود؟
وزیر امور خارجه عمان با اشاره به روابط دوستانه و 
دیرپای عمان و ایران و نقش ایران در حفظ و ارتقای 
صلح و ثبات در منطقه، از ثبات قدم ایران در تداوم 
مسیر دیپلماتیک تمجید و ابراز امیدواری کرد که این 

دور از گفت‌وگوها با موفقیت انجام شود.

دیدار وزیر خارجه با گروسی
رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی با سفر به ژنو با سیدعباس عراقچی، وزیر امور 
خارجه ایران دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار که در 
اقامتگاه وزیر امور خارجه کشورمان برگزار شد برخی 
موضوعات فنی مرتبط با همکاری‌های ایران-آژانس 
در چارچوب تعهدات پادمانی ایران و وفق قانون 
مصوب مجلس مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. 
در این دیدار همچنین نقطه‌نظرات فنی ایران در 
مورد مذاکرات هسته‌ای غیرمستقیم ایران-آمریکا 

مطرح شد.

گروسی به مذاکرات پیوست؟
به‌نظر می‌رسد با رو به جلو بودن روند مذاکرات 
بین دوطرف باید آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
و مدیرکل آن به روند آن اضافه شود. در این دور 
از مذاکرات کارشناسان فنی و اقتصادی نیز 

حضور داشتند.

دیدار ویتکاف با گروسی
استیو ویتکاف، رئیس هیأت مذاکره‌کننده آمریکایی 
برای شرکت در مذاکرات غیرمستقیم با ایران، صبح 
روز سه‌شنبه وارد ژنو شد و پس از ورود به این شهر 
با بدر البوسعیدی، وزیر خارجه عمان دیدار و رایزنی 
کرد. به‌نظر می‌رسد وزیر خارجه عمان نقطه‌نظرات 
ایران را در مورد ایده‌هایی که آمریکایی‌ها در باره 
موضوع هسته‌ای مطرح کرده‌اند به طرف آمریکایی 

منتقل کرده باشد.

ترامپ آمد؟
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا روز گذشته اعلام 
کرد شخصا به‌صورت غیرمستقیم در مذاکرات 
فردا با ایران مشارکت خواهد داشت. یکی از 
خبرنگاران اعزامی ایران به ژنو در آستانه دور جدید 

مذاکرات جدی و نفسگیر
به‌نظر می‌رسد تهران در دور دوم مذاکرات هسته‌ای پاسخ پیشنهادهای آمریکا در عمان را داد

عراقچی: زمان دور سوم در آینده مشخص 
می‌شود

وزیر امور خارجه کشورمان بعد از پایان مذاکرات ژنو طی 
مصاحبه‌ای نکات گفت‌وگوها را تشریح کرد.

  در ابعاد فنی بحث‌های خوبی با گروسی انجام شد و وی 
دیداری با هیأت آمریکایی داشت.

  در این دور نسبت به دور گذشته بحث‌هایی کاملا جدی 
مطرح شد و فضای سازنده‌تری وجود داشت.

  ما بر یک‌سری اصول راهنما توانستیم به یک موافقت 
کلی دست پیدا کنیم که از این به بعد براساس آن اصول 
حرکت خواهیم کرد و وارد متن یک توافق احتمالی 

خواهیم شد.
  این بدان معنا نیست که به سرعت می‌توانیم به توافق 

برسیم ولی حداقل مسیر شروع شده است.
  امیدواریم هر چه زودتر این کار انجام شود و آمادگی 
داریم برای آن وقت کافی بگذاریم ولی وقتی به تدوین 

متن می‌رسد، کار یک مقدار مشکل‌تر و ریزتر می‌شود.
  پیشرفت خوبی نسبت به جلسه گذشته صورت گرفت و 
الان مسیر روشنی پیش رو داریم که به‌نظرم مثبت است.

  زمان مشخصی برای دور بعدی تعیین نشد و قرار شد 
دوطرف روی متن‌های یک توافق احتمالی کار انجام 
دهند و بعد ما این متن‌ها را تبادل کنیم و بعد از آن تاریخ 

دیگری برای دور سوم درنظر بگیریم.
  البته هنوز دو طرف مواضعی دارند و نزدیک شدن 
به همدیگر کار می‌برد ولی حداقل الان یک‌سری 
اصول راهنما و راه روشن‌تری داریم که در آن مسیر 

حرکت کنیم.

محمدعلی حسن نیا | روزنامه‌نگار | دور دوم مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا با 

میانجیگری سلطان‌نشین عمان روز گذشته در سفارت این کشور در ژنو سوئیس گزارش
برگزار شد که دارای برخی اخبار مهم و نوعا جدید در مذاکرات بود.

مذاکرات تهران-واشنگتن، به نقل از منبع نزدیک 
به تیم مذاکره‌کننده ایرانی، اعلام کرده که موضوع 
مشارکت غیرمستقیم دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا در مذاکرات هسته‌ای به طرف آمریکایی 

مربوط بوده است.

جدیت ایران
شبکه خبری المیادین درباره مذاکرات نوشت: 
مذاکرات غیرمستقیم بین هیأت‌های آمریکایی 
و ایرانی برگزار شد. اطلاعات ویژه‌ حاکی است 
که مذاکرات در فضایی مثبت و سازنده جریان 
داشت. منابع هیأت ایرانی تأکید می‌کنند که 
طرف آمریکایی نسبت به گذشته جدی‌تر به‌نظر 

می‌رسید.

تهران آماده است
اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت خارجه در حاشیه 
برگزاری دور دوم مذاکرات غیرمستقیم ایران و 
آمریکا در ژنو گفت: ما کارشناسان فنی خودمان 
را داریم و متخصصان خودمان را در موضوع رفع 
تحریم‌ها در اختیار داریم، چون رفع تحریم‌ها 
بخش جدایی‌ناپذیر هر توافقی درباره مسئله 
هسته‌ای است. زمان برای ما بسیار مهم و حیاتی 
است و به همین دلیل آقای عراقچی همواره گفته 
است آماده‌ایم برای نهایی کردن هر توافقی مدت 
طولانی‌تری اینجا بمانیم؛ چند روز یا حتی چند 
هفته. امیدواریم از طرف هیأت آمریکایی نیز همین 

سطح از جدیت و حسن نیت را ببینیم.

مشخصات رزمایش 
رزمایش: کنترل هوشمند تنگه هرمز

محدوده: جزایر بوموسی، تنب بزرگ، تنب 
کوچک و سیری

محور: نیروی دریایی سپاه پاسداران

اهداف راهبردی 
  ارتقای آمادگی عملیاتی
  نمایش توان بازدارندگی

  تثبیت امنیت پایدار در آب‌های 
سرزمینی و پیرامونی ایران 

یک راهبرد ویژه 
راهبرد: دفاع مستقل از جزایر ایرانی

اهمیت: دفاع از جزایر بدون اتکا به 
پشتیبانی مستقیم از ساحل اصلی ایران 
نکته ویژه: به‌کارگیری تسلیحات بومی

انواع تسلیحات 
  سامانه‌های موشکی برد بلند

  پهپادها
  تجهیزات جنگ الکترونیک

تمرکز راهبردی 
  ارتقای آمادگی عملیاتی
  تقویت توان بازدارندگی

  دفاع چندلایه از جزایر راهبردی ایران

  نمایش آرایش دفاعی مستحکم و 
چندلایه در جزایر ایرانی

یگان‌های حاضر 
  موشکی

  پدافندی
  شناوری

  جنگ الکترونیک

دستورکارها 
  به‌کارگیری انواع سامانه‌ها و تسلیحات 

پدافندی و آفندی 
  رزم موشکی یگان‌ شناور‌های فوق‌سریع 

موشک‌انداز 
  رزم عملیاتی یگان‌های پهپادی تهاجمی
  اجرای عملیات یگان‌ پهپادهای شناسایی

  تمرین عملیات در محدوده‌های اخلال 
سیگنالی

  هدف قراردادن اهداف »ثابت« و 
»متحرک« ازسوی پهپادهای تهاجمی 

و انتحاری
  تمرین آخرین تاکتیک‌های تهاجمی و 
دفاعی ازسوی گردان‌های واکنش سریع 

مستقر در جزایر 

ویژگی‌های رزمایش 
  استفاده از جدیدترین تاکتیک‌های 

رزمی-شناسایی
  به‌کارگیری تسلیحات جدید الحاقی به 

سازمان رزم نیروی دریایی سپاه
  انهدام اهداف تعیین‌شده با بالاترین دقت

  اصابت اهداف در تنگه هرمز با 
موشک‌هایی از عمق ایران و جزیره‌های 

ایرانی
  تمرین رزم عملیاتی سامانه‌ها و 

تسلیحات پدافندی و آفندی

موشک‌ها چه کردند؟
راهبرد: به‌کارگیری جدیدترین موشک‌ها 

در رزمایش کنترل هوشمند تنگه هرمز
عملیاتی‌کردن  ویژه:  اقدام 
تاکتیک‌های رزم موشکی در شرایط 

جنگ الکترونیک
عملیات ویژه: شلیک همزمان 
موشک‌های کروز از ساحل و دریا به‌سوی 

اهداف تعیین‌شده

ویژگی‌ها 
  بهره‌گیری از سامانه‌های ضد‌جنگ 

الکترونیک
  رزم موشکی با توجه به قابلیت هدایت 

مبتنی بر هوش مصنوعی
  نمایش توانمندی‌های موشکی در مقابله 

با اخلال‌های احتمالی 

تنگه هرمز در کنترل ایران
روز دوم رزمایش سپاه در تنگه هرمز همزمان با آغاز مذاکرات ژنو کلید خورد

بازتاب‌های جهانی نمایش قدرت ایران
برگزاری رزمایش راهبردی »کنترل هوشمند 
تنگه هرمز« بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های 
منطقه‌ای و بین‌المللی داشته است؛ به‌ویژه 
اینکه روز سه‌شنبه بخش‌هایی از »تنگه 
هرمز« برای چند ساعت بسته شد تا آب‌های 
خلیج‌فارس و دریای عمان شاهد نمایش اقتدار 
و بازدارندگی نیروهای‌مسلح ایران باشد. 
این بازتاب‌ها در شرایطی است که به دلایل 
امنیتی، بخش مهمی از برنامه‌های تمرینی در 

این رزمایش، رسانه‌ای نشده‌است.
کانال 12اسرائیل: تنگه هرمز به کانون همیشگی 
تهدیدها علیه نیروهای آمریکایی مستقر در 
منطقه و مسیرهای کشتیرانی تبدیل شده‌است؛ 
مسیری که بیش از ۲۰درصد تولید نفت و گاز 
جهان از آن عبور می‌کند. این رزمایش در راستای 
آمادگی‌های ایران برای سناریوهای پاسخ در برابر 

فشارهای نتانیاهو و ترامپ انجام می‌شود.
دویچه‌وله: در رزمایش نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انواع سامانه‌ها و تسلیحات پدافندی 
و آفندی و نیز یگان‌های شناورهای فوق‌سریع 

موشک‌انداز به‌کار گرفته شده‌است.
یورونیوز: سپاه پاسداران در حال برگزاری یک 
رزمایش نظامی در خلیج‌فارس است. مقام‌های 
ایرانی پیش‌تر بارها تهدید کرده‌اند توانایی این را 

دارند که تنگه هرمز را ببندند.
آناتولی: این خبرگزاری ترکیه‌ای عصر سه‌شنبه 
در گزارشی نوشت که سپاه پاسداران ایران هشدار 
داده‌است که می‌تواند »به دستور رهبری« تنگه 
هرمز را ببندد. رزمایش نیروی دریایی سپاه در 
این آبراه استراتژیک، همزمان با دور دوم مذاکرات 

هسته‌ای در ژنو برگزار شد.
فاکس‌نیوز: این خبرگزاری آمریکایی نزدیک 
به دولت ترامپ نیز در گزارشی با اشاره به اینکه 
»ایران در مقابل آبراهام لینکلن قدرت‌نمایی 
می‌کند«، تمرین نظامی ایران در تنگه هرمز را، 
آن‌هم همزمان با برگزاری دور دوم مذاکرات ایران 
و آمریکا در ژنو، »نمایش قدرت ایران« در مقابل 

ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن دانست.
تلگراف: این روزنامه انگلیسی نیز در گزارشی 
نوشت: ایران پس از استقرار دومین ناو هواپیمابر 
ایالات‌متحده در منطقه، رزمایش‌های نظامی را 
در تنگه هرمز آغاز کرده است تا کنترل خود را 
بر این آبراه حیاتی تثبیت کند. تصاویر ماهواره‌ای 
نشان می‌دهد ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن که 
ماه گذشته به خلیج‌فارس اعزام شده بود، روز 
یکشنبه در جنوب‌شرقی تنگه هرمز و در فاصله 

۱۵۰مایلی از ساحل عمان قرار داشته‌است.

به‌کارگیری تسلیحات ضد‌پهپاد
براساس تصاویر منتشرشده در رسانه‌ها 
یکی دیگر از نکات مورد توجه در رزمایش 
نیروی دریایی سپاه به‌کارگیری تسلیحات 

ضد‌پهپاد بوده‌است.
  گفته می‌شود در جریان رزمایش یک فروند 
پهپاد »ابابیل۳« به‌عنوان پهپاد هدف توسط 

سامانه پدافندی منهدم شد.
  پهپادهای پرسه‌زن نیز علاوه‌بر اهداف زمینی-

دریایی توانایی درگیری با اهداف هوایی ازجمله 
پهپاد‌های کم‌سرعت را دارند.

رونمایی از یک موشک خاص

یکی از نکات پربازتاب در جریان رزمایش »کنترل 

هوشمند تنگه هرمز«، انتشار تصاویری از شلیک 

موشک پدافندهوایی صیاد-N3  از ناو شهید 
صیاد شیرازی بود.

  این موشک نسخه دریاپایه موشک صیاد-F3 و 
»عمودپرتاب« است.

  این نوع از موشک پدافندی ۱۵۰کیلومتر برد دارد.

  ناوهای کلاس شهید سلیمانی ۶فروند از این 

موشک‌ها را در سیلوهای عمودپرتاب بزرگ خود 
حمل می‌کنند.

 علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | دومین روز 

گزارش
»اشراف کامل« ایران بر تنگه استراتژیک هرمز تأکید کرد.سپاه با اشاره به آمادگی این نیرو برای بستن تنگه هرمز، بر بود که دریادار علیرضا تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی راهبردی با انواع اقدام‌های خصمانه است؛ براین اساس هم قرار دهند، نشان‌دهنده آمادگی تهران برای مواجهه فضای تهدیدمحور تلاش کردند مذاکرات ژنو را تحت‌تأثیر درحالی‌که مقام‌های آمریکایی در روزهای اخیر با ایجاد آمریکا در ژنو ارزیابی کردند. برگزاری این رزمایش، آن‌هم همزمان با برگزاری دور دوم مذاکرات غیرمستقیم ایران و نیروی دریایی سپاه پاسداران را »پیام بازدارندگی« ایران، که رسانه‌های بین‌المللی برگزاری این رزمایش با محوریت هوشمند تنگه هرمز« در شرایطی برگزار شد برگزاری رزمایش ترکیبی و هدفمند »کنترل 

سیدرضا صدرالحسینی*


